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// TaskProxyDEHE
X = TaskProxy.basicNew;

// TaskDRta &=k
x.play;
X.stop;

// BEZELTBHMOT YA
~out = \lineZ;

// 87101[Hz]/»58910[Hz] £ THEAE(LT B10HDIRE 1T DT 5 L T3HxENRD

(
x.source = {
loop {
~out.spawn([\ampl, 0.1, \amp2, 0.1, \freql, 8710, \freq2, 891@, \panl, -1, \pan2, 1, \sustain,
1013;
1l.wait;
~out.spawn([\ampl, @.1, \amp2, 0.1, \freql, 8910, \freqz, 871@, \panl, 1, \pan2, -1, \sustain,
1015
1l.wait;
~out.spawn([\ampl, @.1, \amp2, 0.1, \freql, 8710, \freq2, 8910, \panl, @, \pan2, @, \sustain,
101);
15.wait;
1
}
D)

- RIEDARBDIDDRFIDOEHAEDE

/] BDTHA
~out = \points;

// 2[Hz]. 20[Hz]. 200[Hz]. 2000[Hz]D4DD=FI=END
C

x.source = {

loop {
~out.spawn([\amp, 0.3, \freq, 2, \pan, @, \sustain, 10]);
2.wait;
~out.spawn([\amp, 0.2, \freq, 20, \pan, -1, \sustain, 6]);
1l.wait;
~out.spawn([\amp, 0.1, \freq, 200, \pan, 1, \sustain, 4]);
1l.wait;
~out.spawn([\amp, 0.05, \freq, 2000, \pan, @, \sustain, 2]);
10.wait;
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B EOREBERNT 5HIC (R MY —AI ZANS, AN —ARBEZEGEHICHAITEENTESAT DI MT, nextiry
?;f?gg%ggzhU—AG)Ei’&U&D')‘DHﬁﬁ?’éo CDRAMY—ATHEREREOY -7 > REELRTHET, BEBMLOLA
5 x5,

/) BARKRET A>T B
~out = \line;

// TaskDFtE&ELE
x.play;
X.stop;

// —EOEBERYI TRVMREB ST
(
t = Pseq([0.2, 0.3, 0.4, 0.5], inf).asStream; // Es@EIERIIZZA MY —AICTS
x.source = {
loop {
~out.spawn([\amp, 0.2, \freq, 8820, \pan, @, \sustain, 0.1]);
t.next.postln.wait; // A MU —AZIBICHEHHT
1
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cRE-SREOZEF]I->HE->HEOERI->HEOER2
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FRESRAOERI->ME-SREOER2->HEIDERE]L
s RESHB-SHBOERISREOERI->HEDZER2
- RESHESREROERISREODER2->HEDEE]L

- RESHESREROERI>HEOERI>HMEDZESE2

1oDFIELT, RFIICKPRBELEICLZHBERVHIZTRY.
- RESHESHBEOERISREOERISREDESE2

// REIEMBOTOFLDEE
~out = ~org + ~ctr;

// RHICLBRE
C
~org = { arg base=11050, fls=1, flb=0, als=0.2, alb=0, ts=1;
var farray, aarray, tarray, envf, enva;
farray = Array.rand(11, 0.9, 1.1); // S 4 AZEKES
aarray = Array.fill(11, {lil i % 2}); // SOH 0 ICEHT HIRIET
tarray = Array.fill(10, 0.3); // —EDHEEERZ
envf = Env.new(farray, tarray, \step); // BEREHI>TtO—-TD4ER
enva = Env.new(aarray, tarray); // #RIET> oz O—7 D4R
Impulse.ar(base * EnvGen.kr(envf, 1, fls, flb, ts, 2), @, EnvGen.kr(enva, 1, als, alb, ts, 2)).dup }
)

// EICKBHE

(

~ctr = { arg als=1, alb=0, ts=1;
var aarray, tarray, enva;
aarray = Array.series(1l, 0.0, 0.01.rand); // N9 3iRiE5I
tarray = Array.fill(10, 0.01); // —ED#EERETI
enva = Env.new(aarray, tarray, \step); // fRIEIZ>Y zO—TD4ERK
WhiteNoise.ar(EnvGen.kr(enva, 1, als, alb, ts, 2)).dup }

// TaskProxyDEE
X = TaskProxy.basicNew;

// TaskProxyDpith &L4&T
x.play;
X.stop;

[/ BRESWES(S VT AINRTA—s 2R EO{IRE, HME} ORVERLICLZESR

(
var fls, alb, ts;
x.source = {
loop {
~org.rebuild;
~0rg.spawn;
2.0.rand.wait; // A=y bEA-—N=-FyTEHS
~ctr.rebuild;
~ctr.spawn;
2.0.rand.wait;
if( 0.5.coin, {
~org.rebuild;
fls = rrand(0.5, 1.5);
ts = rrand(0.5, 1.5);
~org.spawn([\fls, fls, \ts, ts]);
i
~ctr.rebuild,;
alb = rrand(-0.5, 0.0);
ts = rrand(@.1, 1.0);
~ctr.spawn([\alb, alb, \ts, ts]);
b

2.0.rand.wait;

A



VIOYHARX  REEMBEZRWNCER

LEC KB 1BE-EMNLEBEN S EENLZEEN

BREMIE, VSARYIRETYTFIZARY VAR, LV ABER/NS A —SHDBEFREERNICKRLIZDDEN, RSA-FDIE
ZEAFHIICRET BT, BREEENICRRTILENH S,

NS A—HHOBFREEENICKRETH0OH MEEEEH. LEF)) THS. HIXE. BEOESOBFETHEFRILLICE > TRREEATH
%, [L<EBEHD| A9 —TPSEOBMTEE. ThETNL: 2, 2:3EVWSARBOLLTRET S ENTES,

AR RIS & Mt BIHEE

ISk > TREENIBRISAMILEEBETH S, 100[Hz] £150[Hz]DEH, 80[Hz]&L120[Hz]DEH. 2:3DEARELL-SELNDFE
LOWEEBFREH>TVS, LALLM S, MEEZBRT 2FOAKRM(EOSS)E. 100[Hz]. 150[Hz]. 80[Hz]. 120[Hz]& W5 &
HHEEEB LTS, 100[Hz]£150[Hz]DE L. 80[Hz] £120[Hz]DE L, HAH L HSEDEL W\BEFRER> TVSH, 100[Hz]D
FLBO[HZ]DBENEERIRLEO>TNASL, ZOEFRE(ORYIDARBBRAKTH S, Z5 LLEZDHDUIS A —F D) ICL>

THRESNSBEE, LLLDEMIEBIEICK LT HexdioEE] 0D, NIA—F Lo THEEDBEETY A T 3EICIE, BB
BLEMNBEON S 2EET HLENH B,

VIOHSHYAX: T1:2] OLICKBEREESR

M1:2) LWSHEHLVTIIENBEALEMIEE)EZANT, BEFEE)EZOERETHA L

// T1:2] OLICK Bhe’
C
~out = { arg base=30, fls=1, flb=0, als=0.2, alb=0, ts=0.1;
var farray, aarray, tarray, envf, enva;
farray = Array.fill(11, {[1, 2].choose}); // 1&L20D5 4 AfsiHEHECKL S EKES
aarray = Array.fill(11, {[1, 2].choose}); // 1&2M5 % AlzfiHELEICK BRI
tarray = Array.fill(10, {[1, 2].choose}); // 1&2MD5 v 4 AfxiEHE L C L DHEEIERET]
envf = Env.new(farray, tarray, \step); // EE#HI > U t0O—7DER
enva = Env.new(aarray, tarray, \step); // fRIEL>T 1 O—7TDERK
SinOsc.ar(base * [1, 2].choose * EnvGen.kr(envf, 1, fls, flb, ts, 2), 0, EnvGen.kr(enva, 1, als, alb,
ts, 2)).dup }
)

// BEEO{1¥, 280I(L:2DERTO®RYIEL

x.source = { loop { ~out.rebuild; ~out.spawn; [1, 2].choose.wait; }}
x.play;

X.stop;

VIOSY AR Bl o iR EER

IERZDTYA ] TRWHIIEER)IHBELBELZBERIH D, HEBOBFRSEETHRE S NS ELHIIAMNBEE. £33



ETERE SN 2EFERTIIEMIBEE DO VLT,

// B L BhietE
(
~out = { arg base=11025, fls=1, flb=0, als=0.1, alb=0, ts=0.1;
var farray, aarray, tarray, envf, enva;
farray = Array.geom(11, 1.0, rrand(0.9, 1.1)); // 5% AIALEDELLEFIIC L 2 EiEES
aarray = Array.geom(1l, 1.0, rrand(-0.9, -1.1)); // S5 4% LAREDALEDZELEETIC L 51RIES
tarray = Array.series(10, 1.0, rrand(-0.1, 0.1)); // S04 ARNEDEZEEHTICKL S HHEERES
envf = Env.new(farray, tarray); // BiEHI YU tO0—7DER
enva = Env.new(aarray, tarray); // fRIET> oz O—7DERK
SinOsc.ar(base * EnvGen.kr(envf, 1, fls, flb, ts, 2), @, EnvGen.kr(enva, 1, als, alb, ts, 2)).dup }
)

// BEOQIVERTORYERL
x.source = { loop { ~out.rebuild; ~out.spawn; 1l.wait; 3}}

x.play;
X.stop;

BELET 4 KT v FHI

HENBEL, HB#R95ABE AB:AC = AC:BC &BL5ICHBETEHIETHD, CDEE, AB/AC DI LEHSIH LR, 2RAER
DEOFEDS, AB/AC = 1:(1+/5)/2 = 1:1.6180339887499... &KkHHND,

1 + sgrt(5) 7/ 2;

> 1.6180339887499

E<#BE$&&A@®§%K%
5

DR/EVOEPEMENTEY. BARCPKREOEBRCEROLMICLS ZOLESTEND. FEREROHR
IZH, LIFLConEELEDA TE&rk.

&
h

—#A. 74 RKFyFEIL,

afo] =1
af1] = 1
aln] = a[n-1] + a[n-2] (n>1)

TEESNDHIITHSD. 74 RFyFHINERSILEITRCBRLTNS, 74KF v FHEIIOEBYESEDLES, 5283 aln
+1]/aln] (&, 171, 2/1, 3/2, 5/3, 8/5 ... EnBRELEBICDONTHEELITIWRL TV,

/T4 RFYFHINDESR
f={lHlif CL=D1II G=2)), {11}, {f.value(i-1) + f.value(i-2) } D};

/] 74 RFyFEINEE0EBETHNTS
20.do({Iil (i+l).post; " : ".post; f.value(i+l).postln;});

OooO NV~ WN B



/! T4 RKFyFERINOBY HOEDLLEZHE20EEETHATS
20.do({lil f.value(i+2).post; ":".post; f.value(i+l).post; " = ".post; (f.value(i+2)/f.value(i
+1)).postln;});

1:1=1

2:1=2

3:2=1.5

5:3 = 1.6666666666667
8:5 =1.6

13:8 = 1.625

21:13 = 1.6153846153846

34:21 = 1.6190476190476
55:34 = 1.6176470588235
89:55 = 1.6181818181818
144:89 = 1.6179775280899
233:144 = 1.6180555555556
377:233 = 1.618025751073
610:377 = 1.6180371352785
987:610 = 1.6180327868852
1597:987 = 1.6180344478217
2584:1597 = 1.6180338134001
4181:2584 = 1.6180340557276
6765:4181 = 1.6180339631667
10946:6765 = 1.6180339985218

HELETARF Yy TFRIMNOB/OND ST EBEERES

// BEgR7O+>
~freq.kr(1);

// BRIEDEE OBRICH B2DDH
~out = { (SinOsc.ar(~freq.kr, @, 0.2) + SinOsc.ar(~freq.kr * (1 + sqrt(5) / 2), 0, 0.2)).dup };

// BOBEITIIRADXEEEHBTYEVIT S
~freq = { MouseX.kr(20.0, 11050, 1) };

// TaskDBtE&FIE
x.play;
X.stop;

/! BDTHA
~out = \line;

/) T4 RFyFEIICLZBREOBRODERSH DY

(

var fibo = Array.fill(16, {lil f.value(i+1)}).postln;
x.source = {

16.do ({ Iil
i.post; ":".post;
~out.spawn([\amp, 0.05, \freq, (20 * fibo.at(i)).postln, \pan, 1.0.rand2, \sustain, 20 - i]);
1l.wait;
b
}
D)

// BEHEORE LEIBRICHDI2DDFORE
(
var fbase, tbase, gr = 1 + sqrt(5) / 2;
x.source = {
loop {
fbase = 4410.0.rand;
tbase = 3.0.rand;
~out.spawn([\amp, 0.2, \freq, fbase, \pan, @, \sustain, tbase]);
tbase.wait;
~out.spawn([\amp, 0.2, \freq, fbase * gr, \pan, 1.0.rand2, \sustain, tbase * gr]);
(tbase * gr).wait;
b

N

// BEIICLDERORE
(
~out = { arg base=882, fls=1, flb=0, als=0.1, alb=0, ts=0.1;
var fibo, farray, aarray, tarray, envf, enva, gr = 1 + sqrt(5) / 2;



farray = Array.fill(11, {[1, gr].choose}); // 1&L205 v 4 AfstiHEHEICL S EKES

aarray = Array.fill1(11, {[1, gr]l.choose}); // 1&205 >4 AlziAEHLEICL BIRIETI

tarray = Array.fill(10, {[1, gr]l.choose}); // 12D 3 & AlsfAHEHH I KL B HEHREREZ

envf = Env.new(farray, tarray, \step); // BiEHI U tO0—7D%ER

enva = Env.new(aarray, tarray, \step); // fRIET > O— 7 DER

SinOsc.ar(base * [1, gr].choose * EnvGen.kr(envf, 1, fls, flb, ts, 2), @, EnvGen.kr(enva, 1, als, alb,
ts, 2)).dup }

D)

// BEOQ{Y, 2BI(1:2)HERTORYRL

x.source = { loop { ~out.rebuild; ~out.spawn; [1, (1 + sqrt(5) / 2)].choose.wait; }}
x.play;

X.stop;

VIOYHARX Bt ET A RFyTFHRINEFE S EREER
)L EQEREFYA L tL,

2831k BHER

TARFYFEIZ, UTOLDIC2E32EFBMELTHBTES,

5=2+3=2x1+ 3x1

8=2+3+3=2x1+ 3x2

13=2+2+3+3+3=2x2+ 3x3
21=2+2+2+3+3+3+3+3=2x3+3%x5
34=2+2+2+2+2+3+3+3+3+3+3+3+3=2x5+3x8

2E3TNENDEBDS SNV T 1 KF v FHINICES,

HOMENSEREND T 4+ RF v FEIIE, ThEEDSES 21— IBEEZRNBL TS, 2L32FROR/HEHBE VS ALETEDI /OB
BICHEEES &b, 2E32BREMIE. 2B LIBER. FEMIFEMIMEN > AT/ OBELHEUDIIHLBARETH S,

nED EnFgiR

HIBHBFZONH. TESERIINICELLFET 00 nF5] T, FLHBFINICELIDETH0H TR THB. sIER
FICEREBEGREEEICAL SN, BREQRECTERBEICALSNTNS,

// BARETHA T3
~out = \line;

// TaskDRh & =1L
x.play;
X.stop;

// BE=FEHT. Be=5LHIICLIBEORE
C
var n = 5;
var time = Pseq(Array.series(n+l, @, n.reciprocal).postln, inf).asStream;
var freq = Pseq(Array.geom(n+l, 1.0, 2 ** n.reciprocal).postln, inf).asStream;
x.source = {
loop {
~out.spawn([\amp, 0.2, \freq, 441 * freq.next, \pan, @, \sustain, 0.1]1);
time.next.wait;
1
}
D)

// BE=5LHT. EE=-5EZHIICLBRORE

(

var n = 5;

var time = Pseq(Array.geom(n+l, 1.0, 2 ** n.reciprocal).postln, inf).asStream;
var freq = Pseq(Array.series(n+l, 1.0, n.reciprocal).postln, inf).asStream;
x.source = {



loop {
~out.spawn([\amp, 0.2, \freq, 441 * freq.next, \pan, @, \sustain, 0.1]1);
(time.next - 1).wait;

I
}
D)
/7 nEREERID EnFREGELLEBIDICL 2 23FFRORES
(
var n = 23;

var freql = Pseq(Array.series(n+l, 1.0, n.reciprocal).postln, inf).asStream;
var freq2 = Pseq(Array.geom(n+l, 1.0, 2 ** n.reciprocal).postln, inf).asStream;
x.source = {
loop {
~out.spawn([\amp, 0.2, \freq, 441 * [freql, freq2].choose.next, \pan, @, \sustain, 0.1]);
0.1.wait;
1

N



